



头眼 PHOTO SHOW

登山变“翻山”

4月19日,全国群众登山健身大会开幕式在青岛大珠山旅游景区举行,6000多名登山爱好者前来参与活动。当开幕式结束领导离场,大部分参与者进山后,登山活动主通道被突然封闭,落在后边的200多名群众被锁在登山通道大门外无法进山。拥挤的群众久等无果后情绪一度失控,开始陆续翻越栏杆进入景区。正在附近执勤的小口子公安边防派出所民警进行耐心劝退,集体翻越栏杆的危险行为才得以终止。赶来登山的群众质疑,宣传免费开放的主会场为何要锁门阻挡群众? 新华社发

新闻周刊 NEWSWEEK · 6

头条 HEADLINE · 1

全世界

- 4月14日 星期一 加班有罪 法国新劳动法规定,晚上6点后到早上9点前的非正常工作时间,公司将不允许向员工发送邮件和打电话。法媒辟谣称,只是份协议,不具有法律效力。法国是全球工作环境最为轻松的国家之一,每周法定工作时间为35小时。
4月15日 星期二 给自己涨工资 俄罗斯总统普京签署命令,把自己和总理梅德韦杰夫的工资上调1.65倍。两人2013年的收入都远远低于2012年,普京收入约合64万人民币。此前普京给所有官员上调了工资。
4月16日 星期三 揭丑者 2014年度普利策新闻奖15日揭晓,《卫报》和《华盛顿邮报》凭借报道斯诺登揭露的“棱镜门”事件,分享了最重要的奖项“公共服务奖”。
4月17日 星期四 客轮沉海 16日上午8点55分,韩国“岁月”号客轮在韩国西南部海域意外进水,中午11点沉没,船上载客462人,已造成36人死亡266人失踪。事故原因或为遇雾触礁。
4月18日 星期五 赦免 伊朗一名杀人犯面临绞刑,就在即将行刑的时刻,受害者母亲冲上前扇了他一耳光再解开绞索赦免了他。
4月19日 星期六 百年孤独 墨西哥当地时间17日下午,哥伦比亚籍诺贝尔文学奖得主马尔克斯在墨西哥城家中去世,享年87岁,他的代表作《百年孤独》曾席卷全球。

全中国

- 4月14日 星期一 报销美容费 花13万元做美容,然后以会议费、稿酬等方式公款报销,近日人社部办公厅原副主任曹书杰被北京高院终审以贪污罪判刑10年。
4月15日 星期二 两条出路 广东官员调整,多名担任正职的处级干部被撤职,原因是“裸官”,内部人士透露,官方给他们两种选择,要么退休,要么把家人迁回国内。
4月16日 星期三 情人互掐 关于深圳海关副处级干部黄洲洲“包养两名情人,小三划伤小四脸”的消息网上曝光,目前黄洲洲已经被立案,同时停职接受调查。
4月17日 星期四 宋林落马 新华社《经济参考报》记者王文志向中纪委实名举报副部长级干部华润集团董事长宋林包养情妇,并涉巨额贪腐。17日晚,中纪委公布,宋林涉嫌严重违纪违法,正接受组织调查。
4月18日 星期五 QVOD关闭 16日晚,快播宣布关闭QVOD服务器。至此,中国互联网最后一个“草寇”视频巨头QVOD终结了成就其2亿多活跃用户的商业模式。
4月19日 星期六 涨幅第一 南京房价上月环比涨幅0.6%,与厦门并列全国第一,已连续22个月。楼市分化悄然出现,部分投资和改善型楼盘面临压力。

全江苏

- 4月14日 星期一 验血测性别 想生“二宝”凑儿女双全,一些准妈妈赴港验血测胎儿性别,不少中介机构就此做起了“寄血验子”的生意,花费在四五千元。专家称这种技术的可靠性有92%-98%,且在内地是违法的。
4月15日 星期二 内鬼漂白? 一辆奥迪A6于2012年被盗后在苏州车管所上牌,几天前在盐城被查获。苏州警方称,上牌手续可能是高仿真手段伪造,如涉及内部人员违法违规将严惩。
4月16日 星期三 舌尖上的江苏 《舌尖上的中国》第二季近日在央视开播,扬州狮子头、南京七家湾锅贴这些江苏美食要在里面露脸了。
4月17日 星期四 二胎潮 江苏单独两孩政策出台不到一个月,南京已经有682例申请单独二胎,调查显示,2016年南京将迎单独二胎潮,4到6成符合条件家庭想生“小二子”。
4月18日 星期五 社区养老 江苏出台意见为养老服务业立规矩,新小区按每百户20-30平方米配建居家养老服务用房。
4月19日 星期六 杀妻案宣判 备受关注的南京西堤国际小区富二代杀妻案一审宣判,凶手吉星鹏被判死缓,限制减刑。被害者父母当庭表示将建议抗诉。 现代快报记者 陈曦 整理

雨水今暂停 春天还剩一个月

快报讯(记者 刘伟伟) 上周开始连绵不断的降雨,还有两天就“大结局”。今天以多云或阴天为主,雨水主体“暂停”,但偶尔还会飘点零星小雨,雨量不大。明天全省沿江苏南还有阵雨,部分地区雨量可达中等。下周二开始,天气转好,大部分地区转为多云天气。 今天是二十四节气中的谷雨,谷雨来自“雨生百谷”之说,表示这个时期的

降水对农作物的生长极为重要。每年4月20日或21日,太阳到达黄经30°为谷雨,是最后一个属于春天的节气,不过,南京的春天还要一个月才走。 对于南京来说,谷雨节气后气温升高较快,使人开始有炎热的感觉。等进入5月,局部的雷暴、冰雹、龙卷风等灾害性天气会明显增多。根据南京历史资料,在有利的天气形势下,谷雨后暴雨天气时常出现。



南京三日天气 今天 多云到阴,有时有小雨,东到东北风3到4级,12~19℃ 明天 阴有阵雨,11~18℃ 后天 多云,12~21℃

近日南京空气质量“森林级” 尽情呼吸吧

快报讯(记者 安莹)冷空气和大雨给南京带来的不仅是降温,还有一级棒的好空气。截至昨天下午两点,南京9个国控点全部一片“绿意浓浓”,市民们可以尽情地深呼吸。 好空气也让市民们的心情放松了不少,昨天一早,记

者在紫金山上看到,不少市民冒着雨爬山。“难得空气这么好,不能浪费了。” 南京市环保专家告诉记者,一般在连续性降雨或是强降雨后,空气中的粉尘颗粒被雨水带走,空气质量出现大幅度的好转。这样的空气质量会持续1-3天左右。

在接下来的几天内,因为气温较低,也会不间断出现雨水,因此空气可能保持在较好的状态。然而一旦雨水结束,天气状况静稳下来,污染很有可能会立刻接踵而至。市民不妨也趁这几天空气好,多出去走走,呼吸一下新鲜空气。

中行副行长王永利辞职

4月18日晚间,中国银行发表公告,指出王永利因工作变动,已向中行董事会提出辞呈,要求辞去执行董事、董事会风险委员会委员及副行长职务。中行表示,该辞任自4月16日起生效。 围绕中行原副行长王永利被调查的传闻已经有好几个月。记者多方了解到的情况是,王永利确被中纪委调查,但最终查明并无经济问题。由于被关系人举报,涉及个人情事,最终以“违反党纪”为由,遭留党察看两年的

处分。知情人分析,他可能会转做一些研究工作。 没有经济问题,对一家国有大行管理部门和业务最多的常务副行长而言,这样的调查结果简直令人“肃然起敬”。要知道在过去几年,王永利分管中行投资百亿的IT部门,被认为是“油水最厚”的地方。中行内部多位专业人士都对王的处境表示了同情。 2013年底,因中行原行长李礼辉面临到龄离任,中行新行长的人选在组织部门

建议下要在现任领导班子中产生,条件是年富力强,由投票者在符合条件的候选人中自行决定。 当时,王永利呼声颇高。2014年1月,中行行长完成换届,原分管风控部门、52岁的陈四清成为中行行长。 王永利与行长一职失之交臂,多位知情人士透露,导火线就在于王永利遭情人举报,指他背叛感情,有多个女友,违反党纪。中纪委随即对王永利进行了数月调查,但未查出他有经济问题。财新

宋林涉严重违纪违法被免职

中央组织部有关负责人向记者证实,华润(集团)有限

公司董事长、党委书记宋林涉嫌严重违纪违法,中央已

决定免去其领导职务,现正在按程序办理。 法制晚报